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 :נגזרות ואינטגרלים בסיסיים

 :שאלות
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 נגזרת פנימית -3דוגמא  (3
 :חשב את הנגזרות הבאות
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 כלל שרשרת -4דוגמה  (4
 :חשב את הנגזרות הבאות
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 אינטגרלים בסיסיים -1דוגמה  (5
 חשב את האינטגרלים הבאים: 
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 ויםסאינטגרל מ-2דוגמה  (6
 חשב את האינטגרלים הבאים: 
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 אינטגרל של פונקציות נוספות-3דוגמה  (7
 חשב את האינטגרלים הבאים: 
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 תשובות סופיות:
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 :אינפיטיסימלית צפיפות

 :שאלות

 וט עם צפיפות לא אחידהמ (1

)וצפיפות מסה   Lחשב את המסה הכוללת של מוט בעל אורך  ) 0
L

x
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 הם קבועים.  L   ,0של המוט והפרמטרים:   השמאלי הוא המרחק מהקצה  xכאשר  
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